

Изменение климата в акватории морей СМП

Written by Administrator

Monday, 18 November 2019 14:21 -

К каким экологическим и экономическим последствиям может привести деятельность нефтедобывающих компаний в Арктике и какие меры необходимо предпринять, чтобы минимизировать антропогенное воздействие на хрупкую экосистему обсуждается в статье, опубликованной деловым журналом "Neftegaz.ru".

Подробнее:

<https://magazine.neftgaz.ru/articles/arktika/505567-izmenenie-klimata-v-akvatorii-morey-smp-ekologo-ekonomicheskie-posledstviya-dlya-globalnogo-razvitiya/>